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1.1 HaTypasibHble Yyncna



[Mpo ueAoe YMCAO X M3BECTHO, YTO OHO Boablie 1570, meHbe 1580 u
AeanTca Ha 9. Hanamte aTo umncao.

PeweHue
1570 < % < 1580
x:9
1571 14+54+7+1=1479 = 15714
1572 1+54+7+2=15%29 = 1572 4
1573 1+5+7+4+3 =16 ¥9 > 1573
1574 1+5+4+74+4=1749= 1574

1578 1+54+7+5=18:9= 1575

O O O Y O

OTBeT: |575



Haraute koopauHaTty Toukm A.

O
+ } + o + P
678 | 698
PewieHue
698 — 678 = 20
20:5 = 4
678 + 43 = 678 + 12 =690
A(690)

OTBeT: 690



1.2 PaumnoHasnbHble yncaa



11 3anunTe AecaTUYHyIo A4pobb, pasHyto cymme 5-1071 +2.1072 + 1.107*

PeweHue

1 1

1
: o : -2 ; =¥ _ 5. . =
510>+ 2-107+1+10 510+2100+10000

0,5+ 0,02 +0,0001 =0,5201

OTBeT:0,5201



21 HananTte 3HaYeHUe BbipaXKeHUs 21
A P 0,6-2,8

PeweHue

21 2100 25
0,628 628 2

=12,5

OTBeT: 12,5



3anuwunTe B OTBETE HOMEPA BbIPaXKEHUM, 3HAYEHUA KOTOPbIX
OTpULATENbHbI.

) 3 2
)53
; —3-15
) 3= 1,5
4)1,4° — 1,4
PewieHue
1 = > 0
) 5 5
2)-—0,7(—0,3) =0,7-(—=0,3) < 0
: —F - J5 A5 e
) 32—15 = 15

1H1,4°—-14=14(1,4-1)=140,4> 0

OTBeT:2 3



36

PacnoAoxuTte B nopsiake ybbiBaHusa uncaa 0,1327;0,014;0,13
1) 0,1327;0,014;0,13

2) 0,014;0,13;0,1327

3) 0,1327;0,13;0,014;

4) 0,13;0,014;0,1327

PeweHue

0,1327; 0,014; 0,13

0,1327
0,0140
0,1300

0,1327; 0,13; 0,014 B nopsike yoObIBaHUS

OTBeT: 3



46 B TabAnue npuBeaeHbl HopMaTuBbl Mo Gery Ha 30 M AAA yyawmxcs 9 Kaacca.
OueHuTe pe3yAbTaT AEBOYKMU, MpobexkaBLUeln 3Ty AMCTaHUMIO 3a 5,63c.

ManbumuKu HeBogxn

OrMeTika «H» «4» «3» «H» «4» «3»
& 4 s o
pems, ¢ 4,6 4.9 5,3 5,0 9,9 5,9

|) oTmeTKa «5»
2) oTMeTKa «4»
3) oTMeTKa «3»
4) HopMaTMB He BbINOAHEH

PeweHue
"5 5.0
"4" 5,5
b2 g

5,63 ¢ - 1eBOYKA NOJIYYHUT 3"

OTBeT: 3



CooTHecuTe 0ObIKHOBEHHbIE APOGM C PaBHbIMU UM AECATUYHBIMMW.

51 3
A=
5
59
'8
: 7
20
1) 0,6 2)1,125 3)0,35 4)4,5
PeweHue
1 8 7 20
3 5 0 | 0 |
| R S— 10 0125 50 0,35
_30 06 " o ov
20 20 100
0 o 100
20 0
4v
0
AS—06 Bo=1i-1125 B.— = 0,35
B g8 7 q0

OTBeT: | 2 3



3anuwuTe B OTBETE HOMEPA BEPHbIX PABEHCTB

o 123—12092—135
)3ig=3 H093=1
2 - 06
3) c+04=064) —— =18
1__
3
PeweHue
2 . 5 B 1 2) 0,9.3 = 1,35 JloxkHo
1)§.Z—§JI0>1<H0 3
2 9 2 92 3
23 24 8 09 —=— —=——=—=10,6
A B3 B 3 10 3 103 5
2 0,6
3)§+0’4=0'6 JIO3KHO 4)—2=1,8 BepHo
2 =3
-—+04=04+04=0,8
5 06 06 63 18
2: 1 — :—:1’8
T - 10 10
3 3

OTBeT: 4



YkaxuTe Bblpa>XXeHUNE, 3Ha4YEHNE KOTOPOro ABAAETCA HAUMEHBLUNM.

66 5,3 5,53

)4 4 )42 4
3) 2:0,1 4)E
PeweHue

, 5+3 8

)4 43 ¢

2 Ll 0,5

)4 4 4

3)20,1 =0,2 HauMeHbllIee 3HAYEHHUE

2
4)y — =2. —
)0’1 210 =20

OTBeT: 3



2
Kakomy 13 aHHbIX MPOMEXYTKOB NPUHAANIEXMNT YACNO o7

71 _ _
1) [0,1;0,2]
2)[0,2;0,3]
3) [0,3;0,4]
4)[0,4;0,5
PeweHue == E
‘_ _ 18
=022...=0.(2) 022
9 50 ’
0,(2) € [0,2;0,3] i

OTBeT: 2



86

HanauTe 3HauyeHme Bbipaxenus (1,7-1072)(3-107%).

PeweHue
(1,7-1072)(3107%) =1,73-1072*(-4 =5,1.107% = 0,0000051

OTBeT:0,000005|



91

Kakomy n3 BbipaxeHun paBHo npoussegenme 0,009-0,0009-0,00000097?
1) 0,9-107 14
2)0,9-1077
3) 729-1077
4)729-10714

PeweHue

0,009-0,0009-0,0000009 =9-10739.107%9.1077 =
93 .10_3+(-4)+(—7) — 93 ,10—14 — 729.10—14

OTBeT: 4



106

3anuwnTe B OTBETE HOMEpPa TEX Bblpa)KeHMVI, 3HA4Y€HNA KOTOPbIX PaBHO O.
DD+ (-D*
2)(-1)*—(-1*
3) —1% +(-1)3
4) —1° —(—1)?

PelwweHue

DD+ (D =1+1=2
2)-1D)?-(-D*=1-1=0
)-1*+(-1)°*=-1-1=-2
4)-1° - (-1)?=-1-1=-2

OTBeT: 2



1.3 OTHOWeHUA N nponopuuun.
[1poueHTbI



111

CpeAHMIM BEC MaABYMKOB TOFO e BO3pacTa, YTo U BoBa, paBeH 54 kr. Bec
BoBbl cocTaBaseT |135% cpeaHero Beca. CkoAbKO KMAOrpammoB Becut Bosal

PeweHue

54 kr — 100%

x Kr — 135%

54 100

x 135
54.135

* = 7100
7290

*~ 100

x =729

OTBeT: 72,9

20



127

CbeperaTeAbHbl 6aHK HaYUCASIET Ha CpoYHbIM BKAaA | 0% roaoBsbix.
BkAapumk noaoxkma Ha cyeT | 100 p. CkoAabko pybaen ByaeT Ha 3TOM cyeTe
Yyepes roa, €CAU HUKaKMX ornepaLuii Co CHETOM NMPOM3BOAUTLCS He ByaeT!

PewweHue
1) 1100 pv6.—100%
| x py6.— 10 %
1100 100
x 10
1100-10
x ro—
100
x =110

110 py6 — cocTaBJIAKT NPOLEHTHI
2) 1100+ 110 = 1210(py®6.)

OTBeT: 1210

21



133 ToBap Ha pacnpoaaxke yueHUAU Ha 25%, npu aTom oH cTaA ctonTb 900p.
CKOABKO CTOUA TOBap AO PacripoAaXKu!?

PewweHue

1) 100 — 25 = 75% — COCTaBHT lLieHa ocje YIEeHKH

2) xpy6.—100%
|900 py6.— 75 %

x 100
900 75
900-100
AR
x = 1200

OTBeT: 1200

22



N3 obbaBAeHUs dUpMbI, NpoBoASLLEN obyYatoLwme ceMUHaPpbI:

«CrtomnmocTb yyactms 2000 p. c yeaoBeKa. [pynnam oT opraHusaumi
npeAocTaBAsloTCs cKMAKU: oT 4 Ao |0 yeroBek-5%, 6oaee |0 yeroBek — 8%»
CKOAbKO pybAer AOAXKHA 3aMAaTUTb OpraHM3aLms, HanpaBMBLUAs Ha CEMUHAP
rpynny mn3 8 yeaoBek!

136

PeweHue

1) 100 — 5 = 95% — coCTaBUT CTOMMOCTD C Y4ETOM CKU/IKHU
2) 2000 py6.—100%

| xpy6.— 95%
2000 100
x 95
200095
X=————
100
x = 1900

OTeeT: 1900



B HayaAe roaa yncao aboHeHTOB TeAebOHHOM KOMMaHUM «3anaa
141 cocTaBAsAO 200 Thica4 yeAoBeK, a B KOHLUe roaa mx ctaro 230 Tbicay
YyeAoBeK. Ha CKOAbKO NPOLLEHTOB YBEAUYMAOCH KOAMHECTBO AaDOHEHTOB 3TOM

KomnaHum!? PelleHue
1) 200 TbIC.4en.—100%
| 230 ToIC.YEN.— X %

200 100

230 X
230-100
X =—
200
& =145
115% — cocTaBUJI0 YKUJIO aOOHEHTOB B KOHIIE Tro/a

2)115 — 100 = 15% —Ha CTOJIbKO YBEJINYHUJIOCH KOJIUYECTBO
abOOHEHTOB 3a IroJ

OTgeT: |5 .



BuwHs ctout 120 pybaein 3a knaorpamm, a yepetHs — |50 pybaen 3a
KMAOrpamMM. Ha CKOAbKO MPOLLEHTOB BULLUHSA A€ELLEBAE YepeLuHmn?

146

PelwweHue

1) | 120 py6.—x%
150 py6.— 100 %

120 X

150 100

~120-100
150
x = 80

X

80% — cocTaBJ/ifeT 1leHa BUIIIHU

2)100 — 80 = 20% —Ha CTOJIbKO NPOLIEHTOB BUIIIHA JI€llIeBJIe YepellHU

OTBeT: 20

25



154 MarasuH A2€T neHcMOHEpam CKMAKY Ha OMPEAEAEHHOE KOAWUYECTBO
MPOLLEHTOB OT CTOMMOCTM NOKYNKM. [1akeT coka cTtouT B MarasuHe 40
pybAel, a neHCMOHep 3anAaTUA 32 cok 34 pybas. CKOAbKO MpoLLEeHTOB
COCTaBASIET CKMAKA AASl MEHCMOHepa!

PeweHue
1) | 40py6.—100%
34 py6.— x %

40 100

34 X
~34-100
* T a0
& =85
85% — 3ansiaTuJ IEHCUOHEP 3a COK

2)100 — 85 = 15% —cocTaByisAeT CKAUJKa

OTBeT: |5



161

B nepuoa pacnpoaaku mMarasmH CHWXKaA LLeHbl ABaXKAbI: B MepBbI pa3 Ha
45 %, a Bo BTopomn Ha 10%. CKOAbKO CTaA CTOUTb YaMHMK MNOCAE BTOPOro
CHUXKEHUS LLEH, ECAU A0 HaYyaAa pacnpoaaXkm oH ctoua 600p.?

PeweHune
1) |600py6.—100%
X py6.— 45 %
600 100 600-45
= R = L x =270
X 45 100

270 py6. —cocTaBuJia CKA/IKA B IIEPBbIXA pa3
2)600 — 270 = 330 py6.—1eHa nnocsie 1 — ro CHU»XKeHUs

3) [330py6.—100% \
x py6.— 10 %
330 100 330-10 n— B el
== — X = .—COCTaBHuJia CKUJIKA BO 24 — OH pa3
x 10 * " 100 B = p

4)330 — 33 = 297 py6. —11eHa niocJie 2 — o CHUXKEHUA

OTBeT: 297

27



166 Ha nocTt npeaceaaTeAs WKOAbHOrO CoBETa MPEeTEHAOBAAM ABa KaHAMAaTa. B
rornocoBaHuM NpuHsAAn ydactme |04 yeroBeka. [oAoca MexkAy KaHAMAQTAMU
PacrnpeAeAUAUCH B OTHoLWeHMM 5:8. CKOABKO roOAOCOB MOAYUYMA NOBeAUTEAD!

PewweHne
1) ITycTh x — K0O3P ULMEHT NPONOPLMOHA/ILHOCTH

1 — b1 KaHAU AT Habpas (5x) ros0coB
2 — ovl KaHAUAaT HabpaJ (8x) rosocoB

5x + 8x = 104
13x =104
=8

8 - K03pPMLMEHT NPONOPLNOHANBHOCTH

2) 8-8 = 64(r) — HabpaJ mo6eUTEb

OTBerT: 64



176 TecT no maTemaTuKe COAEPXXUT 24 3apaaHMA, U3 KOTOPbIX 6 33AaHMM MO
aarebpe, ocTaAbHble — NO reoMeTpun. B KakoM cooTHoLeHUN coaepKaTca B

TecTe aarebpanyeckme n reomeTpuyeckme 3apaHms!?

1)3:1
2)1:3
3)5:3
4)2:3

PewweHune
1) 24 — 6 = 18(3.) — o reoMeTpUu
2)6:18 =1:3

OTBeT: 2



181

. 1
CpeAn 210 000 kMTe/IeN FOPOAA - He MHTepecyeTCs dyTb0oN0M 1 HUKOrZA He
CMOTPUT ero no TeneBm30pYy, a OCTasbHble ABAATCA GyTOONbHBIMMU

5
6onenbwmkamum. Cpeam pyTb0bHBIX OONENBLLNKOB - CMOTpe/n no

TeneBu3opy GurHasbHbIM MaT4yYemnunoHaTa EBponbl. CKONbKO XUTeNen He
NOCMOTPENO 3TOT MaTy?

PelweHue

1) 210 000% = 35 0000k) — He uHTepecyrwTcsa PyTb6OIOM
2) 210000 —35000=1750000k) — sABAsAKOTCA 60J€JbIIIMKAMHA

5
3175 000-7 = 125 000 (3x) —60./1€IBIUKOB CMOTPETH MaTy

4) 175000 — 125 000 = 50 000(>k) —60/1€1bIMKOB HE CMOTPEJIA MaTy
5)50 000+ 35 000 =85 000 (>x)—He CMOTpeJI0O MaTy

OTBeT: 85 000

30



Y1cAo XBOMHBIX A€peBbEB B MapKe OTHOCUTCS K YUCAY AUCTBEHHBIX Kak |:19.
CKOABKO MpOLLEHTOB AePeBbEB B MapKe COCTABASIIOT AUCTBEHHbIEe!

191

PewweHue

1) 1+ 19 = 20 (yacren)
2) 100:20 = 5% — cocTaBsigeT OHA YaCThb
3)19-5 = 95% — cocTaBJSIIOT JIUCTBEHHbIE JIEPEBbS

OTBeT: 95

31



MNaowazgb Tepputopmn Poccun coctasasiet 1,7-107km?, a CLUA -
9,5-10° xM?. Bo ckonbko pa3 Tepputopus Poccum 6osiblie Tepputopum
CLUA?

1) NnpMepHO B 18 pa3  2) NpuMepHO B 180 pa3

3) NpUMepHO B 1,8 pa3a 4) NpMMepHO B 5,6 pasa

PeweHue

i 7 170
L7-10° _ L,7 10" 17 o 20 98 ~18

= ° = A8 =
95.10° 9,5 10° 95 95

206

170 95
95
7t0
665
8L0
760
90

OTBeT: 3

32



1.4 [lencTBUTENbHbIE YMCNA



231 Kakoe u3 uncer oTMeyeHoO Ha KOOpAMHATHOM NMpsiMoi Toukon Al

b T O S R

V7
2)V/11
3)V13
4)V15

PeweHue

n

0

— & i

D T A S T
i R e R

A(/15)

OTBeT: 4



OAHa U3 To4eK, OTMEeYEHHbIX Ha KOOPAMHATHOW NPSIMON COOTBETCTBYET
ymncny V23. Kakasa ato Touka?

B ]

4.  Biisb

236

1) M
2) N
3) P
4) Q

PelwweHue
vie V25 /36

Q PN M

- o — =y o

rym;, | A By 6

OTBeT: 3



Ha koopAMHaTHOM NpAMoO oTMeYeHOo YMCcAO a. Kakoe yTBepXKAeHMe

421 GrhocuTeAbHO 3TOrO uncAa ABARETCS BEPHbIM!?
b . . .
0
1) a+2>0 2) 8-a<o
3)a+5>0 4)a+7<0
PeweHue
[lyctba = —3,6

1)a+2>0 Jloxb
—36+2=-16<0

2)8 — a >0 BepHo
8—-(—-36)=8+36=116>0

3)a+5>0 BepHo
-36+5=14>0

4)ya+7 <0 Jloxb
-36+7=34>0

OTBeT:2 3

36



246

Ha KoopAMHaTHOM NpAMOI oTMeuYeHbl YMcAa a, b n ¢. Kakasa 13 pasHocTel
a-b; a-c; c-b noAoxuTeabHa!

a e
+— —— - e — {5
0 1
1) a-b
2) a-c
3)c-b
4) HW OZHa U3 HUX
PelwieHune
[lyctba = 1,2;b = 2,6;c = 3,4
1)a—0»>b
1,2 —=2,6==14 <0
2)a—¢
1,2—34=-22<0
3)c—=b

34—2,6=08>0

OTBeT: 3

37



